



Praha 5. ledna 2021

Č. j.: MZDR 52031/2020-2/OKP



MZDRX01DTWRK

Sdělení Ministerstva zdravotnictví k 1. Výzvě č. j. MZDR 47377/2019-3/OKP a k 2. Výzvě č. j. MZDR 47377/2019-15/OKP k Programu na zvýšení ochrany měkkých cílů v resortu zdravotnictví zveřejněných v roce 2020

Ministerstvo zdravotnictví (dále jen „MZ“), které je poskytovatelem finančních prostředků ze státního rozpočtu, rozhodlo s ohledem na epidemiologickou situaci v souvislosti se šířením epidemie onemocnění COVID-19 na území České republiky v roce 2020, že v rámci Programu na zvýšení ochrany měkkých cílů v resortu zdravotnictví pro rok 2021 umožní oprávněným příjemcům dočerpání finančních prostředků, které nemohli vyčerpat z důvodu omezení stanovených v mimořádných opatření na ochranu veřejného zdraví a které převedli na účet MZ během roku 2020.

Termíny pro podání žádosti o finanční prostředky

Datum zahájení příjmu žádostí o finanční prostředky: 11. 1. 2021

Datum a čas ukončení příjmu žádostí o finanční prostředky: 12. 2. 2021

Žádost o přidělení finančních prostředků, jejíž formulář je uveden v příloze č. 1, je nutno opatřit elektronickým podpisem a podat na MZ elektronicky datovou schránkou: ID datové schránky MZ: **pv8aaxd**.

Na jiný způsob podání žádosti nebude brán zřetel. Žádosti podané po tomto termínu nebudou zařazeny do hodnocení.

Formulář žádosti je zveřejněn na webových stránkách MZ v sekci Dotace a programové financování → Národní dotační programy pro rok 2021 → Dotační program na zvýšení ochrany měkkých cílů v resortu zdravotnictví pro rok 2021.

Vymezení účelu pro poskytování finančních prostředků a zaměření jejich použití v roce 2021

Priority pro danou Výzvu dotačního Programu na zvýšení ochrany měkkých cílů v resortu zdravotnictví pro rok 2020 zůstávají platné i pro rok 2021.

MZ poskytne neinvestiční finanční prostředky na zvýšení ochrany měkkých cílů pouze oprávněným žadatelům o finanční prostředky (seznam oprávněných žadatelů je uveden níže v tabulce), jejichž žádost bude podána ve stanoveném formuláři a bude obsahovat





požadavek na dokončení plánovaných akcí, které nemohly být uskutečněny v roce 2020 a v souvislosti s nimiž příjemce vrátil nedočerpané finanční prostředky zpět na účet MZ během roku 2020.

Finanční prostředky budou poskytnuty pouze na nerealizované akce v roce 2020 (z důvodu vyhlášení mimořádných opatření na ochranu veřejného zdraví, pro které byly oprávněnými žadateli uzavřeny smlouvy o plnění či které si žadatel bude zajišťovat svépomocí).

Oprávnění žadatelé o finanční prostředky

Seznam oprávněných žadatelů o finanční prostředky je uveden níže v tabulce. Jedná se o subjekty, které během roku 2020 vrátily finanční prostředky na účet MZ, neboť nebyly schopny zajistit jejich čerpání z důvodů omezení stanovených ve vydaných mimořádných opatření na ochranu veřejného zdraví a krizových opatření během epidemie onemocnění COVID-19 na území ČR v roce 2020.

V případě požadavku na konzultaci lze zaslat dotaz na e-mailovou adresu oddeleniokp@mzcr.cz.

Seznam oprávněných žadatelů

1. výzva	2. výzva
Oblastní nemocnice Příbram, a.s.	Nemocnice AGEL Nový Jičín a.s.
Krajská nemocnice Tomáše Bati, a.s.	Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov, a.s.
Fakultní nemocnice Plzeň	Ústav hematologie a krevní transfuze
Nemocnice Na Homolce	Nemocnice Šumperk a.s.
Oblastní nemocnice Kladno, a.s.	Revmatologický ústav
Oblastní nemocnice Kolín, a.s.	Ústav pro péči o matku a dítě
Nemocnice Jihlava	Vsetínská nemocnice a.s.
Thomayerova nemocnice	Nemocnice České Budějovice
Uherskohradištská nemocnice a.s.	Nemocnice Pelhřimov
Všeobecná fakultní nemocnice v Praze	Institut klinické a experimentální medicíny
Krajská nemocnice Liberec, a.s.	Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně ¹

¹ Na základě řádného odůvodnění odstoupení od smlouvy s vysoutěženým dodavatelem služeb zasláno Fakultní nemocnicí u sv. Anny dopisem na MZ, je tento žadatel oprávněn podat žádost o poskytnutí finančních prostředků na nerealizované akce z roku 2020.



1. výzva	2. výzva
Nemocnice Nové Město na Moravě	Slezská nemocnice v Opavě, p. o.
Fakultní nemocnice v Motole	Fakultní nemocnice Olomouc – Klinika zubního lékařství
Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s.	Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace
Nemocnice Na Bulovce	Masarykův onkologický ústav
Fakultní nemocnice Ostrava	Sdružené zdravotnické zařízení Krnov, příspěvková organizace
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.	Psychiatrická nemocnice Bohnice
Nemocnice s poliklinikou Havířov	Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.
Městská nemocnice Ostrava – areál nemocnice	Kroměřížská nemocnice a.s.
Městská nemocnice Ostrava – Poruba	Oblastní nemocnice Jičín a.s.
Městská nemocnice Ostrava – Radvanice	Vítkovická nemocnice a.s.
Fakultní nemocnice Olomouc	
AGEL Středomoravská nemocniční a.s.	

